

中秋节酒店订房订餐有点“冷”

多数酒店中秋前一天或当天都可订到

本报泰安9月7日讯(记者

李兆辉) 中秋节来临之际,各行各业各显神通,“抢节”轰轰烈烈。相比之下,餐饮、酒店却显得有些清闲。7日,记者了解到,泰城不少大型餐饮酒店订房、订餐提前一天至当天订购即可。

7日,记者走访泰城各大酒店了解到,中秋前的火爆气氛,并未在酒店行业有所显现。泰山名人酒店订房前台查阅9月12日以

前的订房记录显示,除了10日有一个小波峰以外,临近中秋的这几天没有显现出与平日不同。订房前台服务员告诉记者,9月10日,并非因为教师节或中秋节的缘故,而是因为这一天恰巧是周六,而周六往往都是预订房间的小高峰。订餐前台的预定记录也没有太大变化,而且前台服务员建议,中秋节并不会造成订房困难,只要提前一天或两天,不会误事。

随后,记者走访多家星级酒店,得到的答复大致相同。不仅如此,虽然很多酒店都在大厅摆放了礼盒月饼,借以烘托中秋气氛,但鲜有人问津。在泰山名人酒店入住的张先生告诉记者,他一般不会从星级酒店订月饼,因为总觉得不够“专业”,不实惠,“现在到处都是月饼,想订什么样的都可以。”张先生称。

记者走访发现,不仅大酒店

遭到中秋节的冷淡,而且餐饮行业的酒楼、饭馆也遭到了“不公平”待遇。记者从胶东庄口了解到,中秋节并非餐饮行业中的旺季,最多只需提前一天,就能订到餐位,而且20多人的大间也能订到。

记者采访中遇到正在就餐的泰城市民韩先生,韩先生告诉记者,他们一家准备中秋前一天晚上出来吃顿饭,因为那一天正好

是他的母亲的70大寿。他从订餐前台得到的建议也是一样的:“不用着急,中秋前一天就能订到,如果不放心,也可以现在就预订。”于是韩先生决定,听从服务员的建议,提前一天过来订餐。这样以来,也避免了韩先生临时改变主意带来的不便。韩先生表示,如果不是赶上母亲大寿,会有很多宾客,韩先生宁愿中秋节那一天,在家里享受自己做的美食。

一枝十几元仍无人问津

兰花节上,低价兰草受冷落

本报泰安9月7日讯(记者

赵苏炜) 7日,在第三届中国泰山国际兰花节暨第八届中国泰山苗木花卉交易会上,一些单枝兰花仅卖十几元,仍少有人买。

日下午,记者在第三届泰山兰花节B区花卉苗木特展区看到,有一些花农正摆摊卖兰花。记者发现,正在售卖的兰草多数价格在十几元、二十几元,花农的生意也很冷清,半个小时没见他们卖出一枝。一位花农无奈地表示:“今天买的人太少,所以卖得更便宜了。”面对低价兰花,一位正在赏花的市民孟丽娟表示:“这种兰花不敢买啊,听说兰花是很贵重的植物,十几元的能是兰花吗?”

针对低价兰花无人问津的情况,记者采访了泰山区苗木协会的孙会长,孙会长

介绍,兰花分为很多品种,价格也有很大差距,像蝴蝶兰等好的品种,一苗就能卖到几千甚至几万元,而有些兰草几块钱就可以买到。孙会长说:“兰花是集文化、气质、韵味、经济、爱好于一体,养兰者应用一种很平常的心态来面对它的价格涨落,兰花的经济增长点在于培养更多的兰花爱好者,而不是追逐价格的走向。”

“今年,兰花因为数量少购买的人多,所以名贵品种的兰花价格总体上涨了,像一些花农售卖的几十元所谓‘兰花’其实是兰草,因为常见且数量多,价格自然便宜。”济南花卉市场常年经营兰花生意的张经理说道,有些品种的兰花一经连番“炒”价位就抬高。但一些兰草却陷入了越便宜越无人问津的尴尬。



市民正在欣赏兰花。 赵苏炜 摄

小区出口成事故频发之地

400份倡议书呼唤红绿灯

本报泰安9月7日讯(记者

周倩倩) 近日,位于长城路五环小区、月季花园的居民楼下都出现了一份倡议书,倡议居民一起拨打市长热线,解决小区出口与长城路交界处的交通信号灯问题。

7日中午,记者来到五环小区南区发现,小区内不少居民楼的防盗门上张贴的倡议书,主要内容是让小区居民拨打12345市长热线,呼吁在小区出口与长城

路交界处安装信号灯和减速装置。记者从小区内一位姓于的老人口中了解到,贴倡议书的是两位年轻人。关于信号灯问题,之前该小区居民已经反映过很多次了,但一直没有解决。

记者一路打听,终于在月季花园找到了张贴倡议书的李先生。李先生称,小区出口处一直没有红绿灯,很容易发生车祸,张贴倡议书只是希望尽快引起有关部门的重视。李先生表示自己和家

人共印制张贴倡议书400多张,分别贴在月季花园和五环小区里。

记者随后来到两小区出口与长城路交界处,发现该处车流量比较大,由于是小区出入的必经路口,一早一晚的安全问题变得尤为突出。经常在小区门口等生意的出租车司机张先生告诉记者,春节以来,该路口已经发生十多起车祸了。“就在前两天,一位送孩子上学的妇女在路口被车撞倒,再也没有醒过来。”李

先生不无惋惜地说,看到倡议书后,他和老伴都拨打了12345市长热线,希望路口的红绿灯问题能够早得到解决。

7日下午,记者打通了12345市长热线。工作人员表示,近期关于要求在长城路路口设置信号灯的热线很多,在接到热线后,交警部门已经到该路口进行了调研,并且决定在该路口安装红绿灯,现在只需财政资金到位便可进行安装。

缓释库疗法 肿瘤靶向治疗新技术

“缓释库疗法”的实质就是肿瘤靶向治疗新技术,其机理是在B超或CT的引导下经皮肤直接穿刺,将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内,迅速杀死癌细胞,并将高浓度药物包裹其中,维持药物高浓度,慢慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免正常组织长期接受化疗药物导致的第二种癌症发生,同时因为局部高浓度药物持续高效杀死肿瘤,对于常规化疗有耐受力的肿瘤干细胞也有很高的杀伤作用,有效减少了肿瘤的复发和转移。2004年,“缓释库”疗法获得美国发明专利;2006年获中国发明专利,2007年获得澳大利亚发明专利。

对肿瘤患者来说,缓释库疗法不愧为最佳选择。

1.疗效显著,直接针对肿瘤治疗,肿瘤部位药物浓度高,持续时间长,正常组织没有药物,既增强了治疗效果,又不用担心有新的癌症发生。

2.痛苦小,副作用少。缓释库疗法治疗肿瘤,免遭手术治疗的创伤,痛苦非常小,几乎没有副作用。

缓释库疗法适用于肺癌、肝癌、胰腺癌、食道、胃、肠癌、膀胱、前列腺癌、肾癌、口腔、鼻咽癌、宫颈、卵巢癌、乳腺、皮肤癌、恶性淋巴瘤等各种实体肿瘤。

●缓释库疗法咨询热线:

0538-2850996 400-658-7396

●泰美宝法肿瘤医院地址:泰安市东平县稻香街99号

●医院网址:www.tmbfch.cn

齐鲁晚报 今日泰山

广告部 0538-6982111
6982116
6982117
6982118
分类部 0538-6051788
6051765
新泰专题部 王圣旭
13954860598
肥城专题部 田伟
0538-3307222
旅游休闲工作室
0538-8218798
设计部 0538-6982105
鼎工作室 Email:
ding6666@163.com
vip-Email:
ding6666@vip.163.com
综合部 0538-6982107
传真:0538-6982107
新闻热线:0538-6051234 6982110
地址:泰安市长城路时代明珠大厦12楼B座
邮编:271000

服务电话